ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

[bookmark: _Hlk134801089][bookmark: _Hlk121756638]к проекту приказа управления ЗАГС и архивов Липецкой области «Об утверждении Порядка заключения брака в торжественной обстановке на территории Липецкой области»


[bookmark: _Hlk134789105]        Разработка проекта приказа управления ЗАГС и архивов Липецкой области «Об утверждении Порядка заключения брака в торжественной обстановке на территории Липецкой области» необходима в связи с внесением изменений  в статью 27 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» (далее- Федеральный закон 143-ФЗ)  Федеральным законом от 02.07.2021 № 358-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Указанные изменения связаны с тем, что пункт 5 статьи 27 Федерального закона 143-ФЗ предусматривает определение субъектами Российской Федерации порядка заключения брака в торжественной обстановке. Абзацем 7 статьи 6 Закона Липецкой области от 04.05.2000 № 88-ОЗ «Об органах записи актов гражданского состояния Липецкой области и наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по образованию и деятельности органов записи актов гражданского состояния и государственной регистрации актов гражданского состояния» управление ЗАГС и архивов Липецкой области наделено полномочиями на определение порядка заключения брака в торжественной обстановке на территории области.
	Предлагаемым проектом приказа предлагается определить порядок торжественной регистрации брака.
Принятие приказа управления ЗАГС и архивов Липецкой области «Об утверждении Порядка заключения брака в торжественной обстановке на территории Липецкой области» не потребует дополнительного финансирования из областного бюджета.


