Уведомление о проведении публичных консультаций в рамках анализа
проекта нормативного правового акта на соответствие его антимонопольному законодательству

Настоящим управление ЗАГС и архивов Липецкой области уведомляет о проведении публичных консультаций по проекту приказа управления ЗАГС и архивов Липецкой области «О внесении изменения в приказ управления ЗАГС и архивов Липецкой области от 19 апреля 2023 года № 1-н «Об утверждении формы проверочного листа».
В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному нормативному правовому акту.
Предложения и замечания принимаются по адресу: 398050, г. Липецк, пл. Ленина-Соборная, д. 3, управление ЗАГС и архивов Липецкой области, а также по адресу электронной почты: arhiv@admlr.lipetsk.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 27.11.2023 по 06.12.2023.
Место размещения уведомления и реестра нормативных правовых актов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: узагс-архив48.рф
Все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены до 15.12.2023.

К уведомлению прилагаются:
1. Анкета для участников публичных консультаций.
2. Проект приказа управления ЗАГС и архивов Липецкой области «О внесении изменения в приказ управления ЗАГС и архивов Липецкой области от 19 апреля 2023 года № 1-н «Об утверждении формы проверочного листа».
Контактные лица:
Фурсова Наталия Викторовна, заместитель начальника управления – начальник отдела организации и контроля деятельности архивов управления ЗАГС и архивов Липецкой области, (4742) 78-19-75, 78-19-29, с 09-00 до 17-00 по рабочим дням.

